

Zápis z XX. veřejného zasedání Zastupitelstva Obce Zdíkov, konaného dne 10. 03. 2021 formou videokonference

Přítomni: Mgr. Roman Šebánek, Iva Loziášová, Mgr. Zdeněk Kantořík, Martina Karvanová, Vladimír Závora, Roman Bartůšek, Vilém Klapsia, Lucie Kortusová, Jiří Schinzel, Silvestr Schwarz, Hana Zádková, Miroslav Šlajs,

Omluven: Bc. Michal Štoural, Zdeněk Albrecht

Neomluven: MUDr. Ivan Kolář

Zapisovatel: Martina Karvanová

Ověřovatelé: Vilém Klapsia, Lucie Kortusová

Jednání zahájeno: 17:00h.

ukončeno: 17:35h.

PROGRAM:

- 1) Zahájení, schválení programu, ověřovatelů zápisu a zapisovatele
- 2) Kontrola usnesení z minulého zasedání
- 3) Projednání žádosti do dotačního programu Jihočeského kraje: Podpora oprav a rekonstrukcí místních komunikací na akci „Oprava místní komunikace v obci Zdíkov lokalita A – Račov – Jámy na parc.č.399 v k.ú. Račov“
- 4) Projednání darovací smlouvy č.19/0271/0836 mezi Římskokatolickou farností Zdíkovec a obcí Zdíkov
- 5) Diskuse
- 6) Závěr

1. Zahájení

Zahájení provedl starosta obce, přivítal přítomné členy zastupitelstva a konstatuje, že na jednání je přítomno celkem 12 členů ZO, tj. nadpoloviční většina jeho členů.

Zasedání je usnášeníschopné.

Jednání se bude řídit navrženým programem.

Hlasování:

Přítomni 12 Pro: 12 proti: 0 zdržel se hlasování: 0

Do návrhové komise navrhuje: Vladimíra Závora, Mgr. Zdeňka Kantoříka

Hlasování:

Přítomni: 12 Pro: 10 proti: 0 zdržel se hlasování: 2 (Závora, Kantořík)

Ověřovateli zápisu pověřuje: Lucii Kortusovou a Viléma Klapsiu

Hlasování:

Přítomni. 12 Pro: 10 proti: 0 zdržel se hlasování : 2 (Kortusová, Klapsia)

Schvalovat a hlasovat o usnesení se bude zvlášť ke každému bodu

Hlasování:

Přítomni: 12 Pro: 12 proti: 0 zdržel se hlasování: 0

Zapisovatelkou jmenuje: Martinu Karvanovou

2. Kontrola usnesení

Starosta obce konstatuje, že zápis z minulého jednání byl ověřen, nebyla proti němu podána námitka a je k nahlédnutí na obecním úřadě. Zároveň starosta zhodnotil plnění usnesení z minulého ZO.

Usnesení 20/2 -2021

Zastupitelstvo obce schvaluje kontrolu usnesení z minulého zasedání zastupitelstva

Hlasování

Přítomni: 12 Pro: 12 Proti: 0 Zdržel se hlasování: 0

Návrh byl přijat

3. Projednání žádosti do dotačního programu Jihočeského kraje: Podpora oprav a rekonstrukcí místních komunikací na akci „Oprava místní komunikace v obci Zdíkov lokalita A – Račov – Jámy na parc.č.399 v k.ú. Račov“

R. Šebánek: Vysvětluje proč, žádost Jč. kraje na opravu a rekonstrukci MK půjde na opravu cesty na Jámy. Důvodem je projektová připravenost a menší finanční náročnost. Dotace je 50% a max. může obec žádat 1 000 000Kč. Rozpočet je cca 1 700 000Kč. Částka je v rozpočtu v položce Místní komunikace. Případně máme ještě rezervu z r. 2020 cca 5.000.000Kč.

V.Klapsia: Je rekonstrukce silnice na Jámy méně náročná na realizaci než MK ve Zdíkovci? Ptám se proto, že při hodnocení žádosti o dotaci v minulém roce dostala MK ve Zdíkovci málo bodů a dotace nebyla přiznána.

R.Šebánek: Přiznám se, že jak probíhalo hodnocení žádostí v minulém roce nevím, ale ano, silnice bude méně náročná, nebude použita standardní obalovaná asfaltová směs. Bude provedena recyklace povrchu. Něco jako lesní cesta do Chalup.

V.Klapsia: V rozpočtu na r. 2021, který mimo jiné není na webu obce, bylo vyčleněno v položce 2212 opravy MK 3.000.000Kč, jsou tam nutné opravy, základní údržba a oprava MK ve Zdíkovci. Je zde dostatek peněz ještě na spoluúcast na Jámy? V položce 6409 jsme alokovali 500 000Kč jako rezervu. 5 000 000Kč je nějaký stav a předpokládá se, že bude utracen.

R.Šebánek: Těch 5 000 000Kč je rezerva, pokud bychom uspěli ve všech dotačních titulech.

V.Klapsia: To znamená, že na ostatní věci během roku bychom si museli brát úvěry.

R.Šebánek: Úvěry bychom museli použít, pokud bychom uspěli u finančně náročnějších akcí (rekonstrukce TV, střecha ZŠ nebo atletická dráha). Z hospodaření za r. 2020 máme v rezervě asi 5 540 000Kč. Zatím úvěry nebudou třeba dle info od ing.Labaštové.

V.Klapsia: Není moc prostoru kde brát. Proto se ptám na financování akcí, které nebyly v rozpočtu.

R.Šebánek: Tuto částku můžeme použít na nutné investice a spoluúcast, s tím, že si jako v jiných letech necháme 1 milion v rezervě. Můžeme tedy použít cca 3,5 milionu Kč. Zprávu o finančním hospodaření obce za r.2020 rozešlu všem zastupitelům do konce tohoto týdne.

V. Klapsia: Takže můžeme očekávat rozpočtové opatření, z kterého se položka 2212 navýší?

R. Šebánek: Samozřejmě budeme postupovat podle zákona a rozpočtové opatření bude předloženo na jednání ZO.

Usnesení 20/3-2021

Zastupitelstvo obce Zdíkov schvaluje podání dotace do programu Jihočeského kraje – Podpora oprav a rekonstrukcí místních komunikací na akci „Oprava místní

komunikace v obci Zdíkov – lokalita A- Račov-Jámy na parc.č.399 v k.ú. Račov

Hlasování

Přítomni: 12 Pro: 12 Proti: 0 Zdržel se hlasování: 0

Návrh byl přijat

4. Projednání darovací smlouvy č.19/0271/0836 mezi Římskokatolickou farností Zdíkovec a obcí Zdíkov

R.Šebánek: Vysvětluje důvod zařazení tohoto bodu do ZO. V roce 2019 již ZO schválilo převod, ale současný návrh darovací smlouvy obsahuje ještě zřízení věcných břemen, zejména přístup do kostela a skutečnost elektrického vedení.

V.Klapsia: Myslím, že do ZO je to zařazeno zejména proto, že jsou tam ještě další pozemky, které v roce 2019 v návrhu nebyly. Jinak můj názor je stejný. Nepodpořím návrh, dostáváme zanedbané pozemky a mokřiny u rybníka, chybí mi tam pozemek p.č.272/9 v k.ú.Zdíkovec na možné rozšíření pohřebiště. Abychom ho v budoucnu nemuseli pracně kupovat.

R.Šebánek: Pozemek tam chybí, protože pozemek p.č.272/9 je stále věcí soudního sporu mezi Římskokatolickou církví a Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Obec má tento pozemek vedený v ÚP jako rezervu pohřebiště.

Usnesení 20/4-2021

Zastupitelstvo obce Zdíkov schvaluje Darovací smlouvu č.19/0271/0836 spojená se smlouvou o zřízení břemene služebnosti a se smlouvou o předkupním právu jako věcném právu mezi Římskokatolickou farností Zdíkovec a Obcí Zdíkov. Předmětem bezplatného převodu jsou pozemky uvedeny v bodu I. smlouvy. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu podpisem smlouvy.

Hlasování

Přítomni: 12 Pro: 11 Proti: 1 (Klapsia) Zdržel se hlasování: 0

Návrh byl přijat

5. Diskuse

V.Klapsia: Kdy bude další řádné zastupitelstvo? Byl zde původně termín v březnu.

R.Šebánek: Zastupitelstvo bude svoláno k zasedání po Velikonocích. Budeme se muset sejít na pracovní schůzce k posouzení žádostí do změny ÚP č. 3.

I.Loziášová: Nestanovíme termín dalšího ZO nyní? Ministerstvo financí by mělo vyhlásit dotační program 15.3.,kam bychom podali žádost o dotaci na rekonstrukci tělocvičny. Navrhovaný termín je tedy 7.4.

R.Šebánek: Předběžně se dohodneme na termínu 7.4. od 17:00hod. Pokud situace dovolí, sejdeme se v kině.

6. Závěr

Zapisovatel: 

Ověřovatelé: 



.....
Mgr. Roman Šebánek
starosta



.....
Iva Loziášová
místostarostka